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34. KRIST KRALJ,20. studeni 2022.  

Kralj pomirenja 
 
Riječi “vladati” , “vladar”, “vlast” za mnoge ljude našega vremena nisu na dobrom glasu. Mi odmah 
mislimo na tlačenje, podjarmljivanje, samovolju i nasilje. Gdje netko vlada drugi biva podjarmljen, 
potlačen. Gdje se netko probio kao vladar, tu imamo pobjednika i pobijeđenog. Danas slavimo 
kraljevsko gospodstvo Kristovo. Mnogi će prigovoriti: to zvuči vrlo trijumfalistički. Krist kao kralj 
svega svijeta – želite li vi, da je opet sve kršćansko i da Crkva opet sve određuje? Možda je to također 
tajna čežnja mnogih kršćana: natrag u vrijeme, u kojem su Crkva i društvo jednako bili zaštićeni! Ali 
to bi bilo nerealno. To ne bi bilo poželjno. Jer i najbolja vremena Crkve nisu bila ona, u kojima je ona 
osobito bila moćna, budući da se često puta nije ponašala kršćanski i bila je nevjerodostojna. 
Naprotiv, što je bila bespomoćnija, što je više bila pritisnuta, da se osloni na samu snagu poruke i na 
unutarnju snagu kršćanske prakse života, tim više je zračila tu snagu. Pogled u povijest pokazuje: 
vladalaštvo Kristovo ne dolazi tamo gdje se Crkva ponaša kao vladarica. Crkva nije Božje 
kraljevstvo, nego je ona tu da upućuje na dolazeće Božje vladalaštvo i stoji u njegovoj službi. Papa 
Franjo uvijek iznova uvjerljivo ukazuje na to: Crkva nije tu da vlada, ona je tu da služi i liječi. 
Poučno je, da svetkovina Krista Kralja nije uvedena u vremenu najvažnijeg trenutka crkvene moći, 
nego u prošlom stoljeću: 1925, osam godina prije nego je u Njemačkoj zgrabio vlast 
nacionalsocijalizam. 
To nije svetkovina trijumfalne Crkve, koja prema vani razvija moć i sjaj, nego svetkovina Crkve u 
nevolji. To je sasvim na crti današnjega evanđelja: tu nam je pokazan Krist Kralj, ali ne kao 
pobjednik i vladar, nego u svome krajnjem poniženju. Bespomoćan visi na križu. I upravo tu se 
pokazuje, u čemu se sastoji njegovo poslanje: ovaj kralj je kralj pomirenja. Zločincu pokraj sebe 
kaže: “Danas ćeš biti sa mnom u raju.” Gdje je Krist prisutan, tu nema pobjednika i pobjeđenog, nego 
samo pomirenih. 
To također znači: gdje se ljudi pomiruju, tu svijetli nešto od kraljevskog gospodstva Kristova. Tko 
gleda na kralja pomirenja, u svojoj svagdašnjici ima budne oči: gdje mogu doprinijeti sporazumu i 
pomirenju? Gdje mogu obraniti ljude o kojima se loše govori? Gdje bih mogao ja, ako netko govori o 
pogreškama drugoga, jednostavno pitati: Jeste li već to njemu samome rekli? I tražiti od njega da sam 
govori s tom osobom. Gdje bih se sam mogao priviknuti, da više razgovaram s drugima, a manje o 
njima? Tu doprinosim pomirenju. 
Preduvjet za to je, da sam sam pomirljiv čovjek. Ja mogu uspostaviti mir, ako je u meni samome mir. 
Pomirenje u svijetu počinje time, da se ja izmirim sa samim sobom: prestajem se trajno uspoređivati s 
drugima, koji nešto bolje mogu ili bolje imaju nego ja. Ja se izmirujem s pogreškama koje imam. Ja 
se pomirujem sa samim sobom u pogledu na Krista koji je Kralj pomirenja i mene susreće ljubazno i 
milosrdno. 
Fra Jozo Župić 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  21. studeni, PRIKAZANJE BDM 
Utorak: 22. studeni, CECILIJA, SPROVOD +ROBERT KASIĆ u 10.30  
Srijeda: 23, studeni, Misa u 11 AM i 6PM 
Četvrtak: 24. studeni,  
Petak:  25. studeni, SV. KATARINA ALEKSANDRIJSKA 
Subota: 26. studeni, Misa u 6 PM                                                                         
Nedjelja: 27. sudeni, , 1. NEDJELJA DOŠAŠĆA, Misa u 9 I 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za crkvu: Kata Dodlek, Obitelj Topić, 
Caritas: Kata Dodlek,  
Za krov crkve: Ivanka Medved, Julka Karliček, 
Dar svećeniku: Obitelj Gospić,  
 
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +ROBERT KASIĆ(47). Sprovod utorak 10.30 AM. 

Ožalošćenoj obitelji iskrena sućut i kršćanska utjeha! Pokoj 
vječni.... 

SVJETSKO PRVENSTVO U NOGOMETU: U sr ijedu 
23.11.2022. u 6 PM je sv. Misa povodom prve utakmice 
Hrvatske nogometne reprezentacije. Nakon mise u našoj 
dvorani slijedi prijenos prve utakmicu naše reprezentacije.  

PJESMOM KROZ LIJEPU NAŠU: U slijedeću 
nedjelju 27.11.2022.  je zabava “PJESMOM KROZ 
LIJEPU NAŠU” nakon svete mise u 11 sati. Nastupa Ne-
nad Kumrić, Ja i Moj kolega te Folklorna skupina Hrvatska 
Zora. Ulaz Slobodan. Ručak $35. Nazvati Slavicu ili 
Centar.    

BLEIBURG–Masakr Hrvatskog naroda 1945. Knjigu je 
napisao vlč. Zvonimir Gavranović, svećenik koji djeluje u 
Australiji.  

MAGNIFY90: KATOLIČKI DUHOVNI PROGRAM ZA 
ŽENE, 9.siječnja do 9. travnja 2023. 

                                                                                                                

KALENDARI ZA GODINU 2023 na izlazu iz crkve. 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


